

RADUHO 22.6.91 -

Ekскурzija bo organizirana v sodelovanju z jamarskim društvom Črni galeb iz Prebolda in pod strokovnim vodstvom Andreja Mihevca. Podrobni program bo objavljen v naslednji številki Geografskega obzornika.

● DVOTEDENSKA ODPRAVA NA OTOČJE SVALBARD (SPITSBERGEN) -

Odprava bo organizirana ob koncu junija in na začetku julija. Prva skupina bo prečkala notranjost otokov na smučeh (potrebna je ustrezna oprema in znanje, prenočevanje v šotorih). V okviru možnosti in če bo dovolj zanimanja se bo prvi pridružila druga "peš" skupina, ki bo obiskala raziskovalne postaje ipd. Vodja odprave bo Igor Drnovšek (Žagarjeva 3, Tolmin). Na njegov naslov pošljite predhodne prijave. Informacije po telefonu (065) 81-535 ob delavnikih med 9.35 in 9.50. Okvirna cena letalskih prevozov: Ljubljana - Oslo 419 USD, Oslo - Longyearbyen 3110 NOK (povratne vozovnice).

● GEOGRAFSKA ODPRAVA V POGORJE KORABA, MAKEDONIJA -

5 dni v pogorju Koraba na makedonsko-albanski meji. Bazni tabor bomo postavili v dolini Proj Fel nad vasjo Žužnje ali v dolini Štirovce. Možnosti za planinarjenje in geografska proučevanja. Število udeležencev je omejeno na 15. Samo za vzdržljive popotnike. Potrebna je visokogorska planinska oprema in oprema za kampiranje. Vodstvo: Karel Natek.

Predvidoma v začetku julija 1991. Vse informacije in predhodne prijave sprejema Karel Natek, Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU, Novi trg 5, tel. 331-021, int. 58.

GEOGRAPHICA SLOVENICA 21

Rado Genorio

Geographica Slovenica 21 prinaša v prvem delu referate medinštitutskega delovnega seminarja: Nekateri vidiki proučevanja podeželja na Poljskem in v Sloveniji, ki predstavlja rezultate petletnega raziskovalnega dela sodelavcev Inštituta za geografijo in Poljske akademije znanosti na problematiki proučevanja podeželja in degradacije geografskega okolja. Poljski kolegi so v tem okviru posvečali posebno pozornost suburbanemu območju Varšave, pri čemer so ugotavljali spremembe v pokrajini na osnovi fitogeografskih analiz in primerjalne analize izrabe tal na historičnih karah. Pristop slovskih geografov je raznovrstnejši. Poudarek je na razvojnih problemih slovenskega podeželja in prikazu metodologije proučevanja teh problemov. Posebna pozornost je namenjena računalniškim tehnikam in uporabnosti aéro-

fotoposnetkov. Kljub prizadevanjem po poenotenju vsebinskega pristopa, nam zaradi specifičnega predmeta proučevanja in uporabe različnih metod to ni v celoti uspelo. Vsekakor pa je sestanek na tej ravni nadaljevanje tradicionalnih znanstvenih vezi med geografi obeh dežel.

V drugem delu publikacije predstavljamo raziskovalne izsledke agrarnogeografskih proučevanj na območju ptujske občine. V osemdesetih letih je namreč inštitut za geografijo v omenjenem območju izvajal dokaj obsežne raziskave s poudarkom na problematiki manj razvitih območij. Navedenim rezultatom se pridružujejo tudi izsledki raziskovanj problematike varstva okolja v agrarni pokrajini ptujske občine.

Knjigo lahko kupite v Zemljepisnem muzeju na Trgu francoske revolucije v Ljubljana.

GEOGRAFSKE PERIODIČNE PUBLIKACIJE - ČRNA GORA

Janja Turk

Črna gora je edina republika v Jugoslaviji, kjer geografi nimajo stalnega glasila - periodične publikacije s strokovnimi geografskimi prispevki. Geografsko društvo Črne gore je leta 1964 izdalo prvi zvezek novoustanovljene revije Godišnjak Geografskog društva SR Črne gore. V knjižnici Oddelka za geografijo Filozofske fakultete nimamo podatkov o tem, da bi pozneje izšel še kakšen letnik te revije. Geografi iz Črne gore objavljajo svoje prispevke v geografskih revijah, ki jih izdajajo geografska društva in geografske inštitucije po Jugoslaviji in v nekaterih publikacijah sorodnih geografskih strok v sami Črni gori.

BOŽENA LIPEJ: REGISTER OBMOČIJ TERITORIALNIH ENOT - ROTE IN EVIDENCA HIŠNIH ŠTEVILOK - EHIŠ: ANALIZA IN RAZVOJ.

Matej Gabrovec

Knjigo je izdala Republiška geodetska uprava, Ljubljana, 1990.

V ROTE-ju se vodijo in vzdržujejo meje evidentiranih območij teritorialnih enot, površine, šifre, imena in njihovi centri. Evidentirane osnovne teritorialne enote so popisni in statistični okoliši, naselja, katastrske občine, krajevne skupnosti in upravne občine. EHIŠ obsega podatke o hišnih številkah in ulicah ter podatke o pripadnosti stavb s hišnimi številkami posameznim teritorialnim enotam v okviru naselij. Stavbam s hišnimi številkami se